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آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 
در خصوص پرونده کلاسه 95-639 خواهان شرکت بازرگان میزان نقش جهان به 
نمایندگی غلامحسین ملایی - مرتضی تهرانی و محمد سعید عشاقی و با وکالت 
فرحناز کامیابی دادخواستی مبنی بر مطالبه 91/900/000 ریال به طرفیت مجید 
هاشمی تقدیم نموده و وقت رسیدگی برای مورخ 95/11/11 ساعت 5/30 عصر تعیین 
گردیده است. لذا با عنایت به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان، 
مستنداً به ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل 
از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه 
نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 57 - کدپستی 8165756441 شورای حل 
اختلاف اصفهان - شعبه 15 مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. 
در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی، ابلاغ قانونی تلقی شده و تصمیم مقتضی 
اتخاذ خواهد شد. مدیر دفتر شعبه 15 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/

الف: 27750///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 94-2026 خواهان حمیدرضا خیرالهی دادخواستی مبنی بر 
مطالبه چک به طرفیت بهرام شیخیان تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 
95/11/09 ساعت 10 تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب 
تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در 
خیابان سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - 
پلاک 57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 32 
شورای حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در 
صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. 

مدیر دفتر شعبه 32 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27748///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-561 ش ح 41 خواهان اباالفضل مسعود با وکالت منصوره 
عسگری دادخواستی مبنی بر مطالبه وجه به طرفیت سعیده شریف زاده تقدیم نموده 
است.  وقت رسیدگی برای روز دوشنبه مورخ 95/10/29 ساعت 16:30 تعیین گردیده،  
باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید 
منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول خیابان 
ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 57 - کدپستی 
8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 41 شورای حل اختلاف 
اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور 
در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 41 

شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27761///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-1363 خواهان سید مهران داوودی  دادخواستی مبنی بر 
مطالبه چک به طرفیت ابوذر حبیبی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 
95/11/09 ساعت 09:30 تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، 
حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این 
شعبه واقع در خیابان سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب 
ساختمان صبا - پلاک 57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف 
اصفهان - شعبه 32 شورای حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و 
ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم 
مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 32 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره 

م/الف: 27760///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-1360 خواهان عباس کاوه دادخواستی مبنی بر مطالبه چک 
به طرفیت سعید اسماعیلی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/11/02 
ساعت 8:30 تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای 
خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان 
سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 
57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 32 
شورای حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در 
صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. 

مدیر دفتر شعبه 32 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27759///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده کلاسه 95-906 خواهان خانم پروانه فیاضی دادخواستی مبنی 
بر مطالبه به طرفیت  آقای حجت عزیزاده تقدیم نموده و وقت رسیدگی برای مورخ 

95/12/02 ساعت 5/5 عصر تعیین گردیده است. لذا با عنایت به مجهول المکان بودن 
خوانده، حسب تقاضای خواهان، مستنداً به ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب 
در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول 
خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 57 - کدپستی 
8165756441 شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 23 مراجعه و نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی، ابلاغ قانونی 
تلقی شده و تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد. مدیر دفتر شعبه 23 شورای حل اختلاف 

اصفهان - شماره م/الف: 27727///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-854 خواهان طاهره استکی اورگانی دادخواستی مبنی بر 
مطالبه نفقه به طرفیت داود کشاورز تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 
95/10/25 ساعت 8/30 تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، 
حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این 
شعبه واقع در خیابان سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب 
ساختمان صبا - پلاک 57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف 
اصفهان - شعبه 2 شورای حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و 
ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم 
مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 2 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره 

م/الف: 27751///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 1563خواهان مجید عسگری دادخواستی مبنی بر مطالبه به 
طرفیت محسن رحیمی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/11/11 
ساعت9 صبح تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای 
خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان 
سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 
57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 6 شورای 
حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت 
عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر 

دفتر شعبه ششم شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27769///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-1565 خواهان مجید عسگری دادخواستی مبنی بر مطالبه به 
طرفیت احسان ابویی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/11/11 ساعت 
8/30 صبح تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای 
خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان 
سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور - جنب ساختمان صبا - پلاک 
57 - کدپستی 8165756441  مجتمع شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 6 شورای 
حل اختلاف اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت 
عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر 

دفتر شعبه 6 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27770///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-813 خواهان علی گرامی دادخواستی مبنی بر مطالبه به 
طرفیت لیلا شیرانی سرمازه تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای روز شنبه مورخ 
95/11/09 ساعت 8/30 صبح تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، 
حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه 
به نشانی خ هشت بهشت شرقی بعد از چهار راه پیروزی رو به روی مسجد امام علی 
)ع( مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف اصفهان - شعبه 51 شورای حل اختلاف 
اصفهان مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور 
در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 51 

شورای حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27749///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-399 خواهان احمد فرهانی با وکالت نوشین فرهانی 
دادخواستی مبنی بر مطالبه وجه چک به طرفیت اکبر قصل تقدیم نموده است.  وقت 
رسیدگی برای مورخ 95/11/10 ساعت 5/30 عصر تعیین گردیده،  باتوجه به مجهول 
المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از 
رسیدگی به این شعبه به نشانی خ هشت بهشت شرقی بعد از چهار راه پیروزی مراجعه 
و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی 
ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 35 شورای حل 

اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27737 ///

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 
در خصوص پرونده 95-422 خواهان احمد بابائی دادخواستی مبنی بر مطالبه به 
طرفیت حسین سارنج تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/10/20 
ساعت 3/45 عصر تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب 
تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا 
خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع 
شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می 
شود. مدیر دفتر شعبه 29 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره 

م/الف: 27753 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-818 خواهان علیرضا پزشکی دادخواستی مبنی بر مطالبه به 
طرفیت 1- منوچهر گراوند 2- حسین مالکی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای 
روز سه شنبه مورخ 95/10/21 ساعت 15/30 تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول 
المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی 
مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای 
خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و 
ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم 
مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 31 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره 

م/الف: 27728 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-1522 خواهان منصور نیکو نژاد دادخواستی مبنی بر مطالبه 
به طرفیت جلال ملکیان دولت آبادی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 
95/11/04 ساعت 9  تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، 
حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، 
تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع 
شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می 
شود. مدیر دفتر شعبه 14 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان - شماره 

م/الف: 27743 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-1587 خواهان مریم ساعدی معترض ثالث دادخواستی 
مبنی بر اعتراض ثالث پرونده اجرائی به طرفیت 1- محمود حبیب اللهی 2- مجتبی 
زارع تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/11/03 ساعت 8/30 صبح 
تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای 
خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا خوانده 
قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان شیخ صدوق شمالی 
چهار راه وکلا شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ 
نمایید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی 
 اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 8 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان - 

شماره م/الف: 27739 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 950921 ش/ 11خواهان محسن عبدالوند دادخواستی 
مبنی بر مطالبه به طرفیت علیرضا وکیلی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی 
برای مورخ 95/10/21 ساعت 9 صبح تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول 
آئین  73 قانون  برابر ماده  المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان 
دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه 
واقع در اصفهان ابتدای خیابان شیخ صدوق شمالی چهار راه وکلا شورای حل 
اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت 
اتخاذ  مقتضی  تصمیم  و  تلقی  شده  ابلاغ  رسیدگی  وقت  در  حضور  عدم 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 11 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

- شماره م/الف: 27757 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

95-789 خواهان رویا بهنام با وکالت آقای بصیری  در خصوص پرونده 
دادخواستی مبنی بر مطالبه به طرفیت حمزه قهی تقدیم نموده است.  وقت 
رسیدگی برای مورخ 95/10/23 ساعت 4/30 عصر تعیین گردیده است،  باتوجه 
به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون 
آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این 

شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان شیخ صدوق چهار راه وکلا شورای حل 
اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت 
اتخاذ  مقتضی  تصمیم  و  تلقی  شده  ابلاغ  رسیدگی  وقت  در  حضور  عدم 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 39 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان

 - شماره م/الف: 27734 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-788 خواهان علی هنری فرد با وکالت آقای بصیری 
دادخواستی مبنی بر مطالبه به طرفیت  محمدرضا ادریسی تقدیم نموده است.  وقت 
رسیدگی برای مورخ 95/10/23 ساعت 4 عصر تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول 
المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی 
مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان 
ابتدای خیابان شیخ صدوق چهار راه وکلا شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده 
تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 39 مجتمع شماره 2 شورای 

حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27733 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده 95-787 خواهان مجتبی هنری فرد با وکالت آقای بصیری 
دادخواستی مبنی بر مطالبه به طرفیت  متین عباسی تقدیم نموده است.  وقت رسیدگی 
برای مورخ 95/10/23 ساعت 3/30 عصر تعیین گردیده است،  باتوجه به مجهول 
المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی 
مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای 
خیابان شیخ صدوق شمالی چهار راه وکلا شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده 
تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 39 مجتمع شماره 2 شورای 

حل اختلاف اصفهان - شماره م/الف: 27732 ///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 

در خصوص پرونده  950928 ش/ 11 خواهان عباس قاسمی با وکالت آقای مسعود 
محراب پور دادخواستی مبنی بر مطالبه به طرفیت  بیژن قاضی زاده تقدیم نموده 
است.  وقت رسیدگی برای مورخ 95/10/25 ساعت 9/30 صبح تعیین گردیده 
است،  باتوجه به مجهول المکان بودن خوانده، حسب تقاضای خواهان برابر ماده 
73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر، تا خوانده قبل از رسیدگی 
به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان شیخ صدوق شمالی چهار راه وکلا 
شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در 
صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 11 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان -

 شماره م/الف: 27731 ///
آگهی حصر وراثت 

آقای محمدرضا عبدالهی کرچگانی دارای شناسنامه شماره 116 به شرح داخواست 
به کلاسه 95 - 4872 ح 10 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان زین العابدین عبدالهی کرچگانی به شناسنامه 49 در تاریخ 
84/6/20 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به : 2 پسر و سه دختر و همسر، 1- محمدرضا عبدالهی کرچگانی به ش.ش 116 
، 2- عباس عبدالهی کرچگانی به ش.ش 8 ، 3- عزت عبدالهی کرچگانی به ش.ش 4، 
4- عصمت عبدالهی کرچگانی به ش.ش 1 ، 5- سکینه عبدالهی کرچگانی به ش.ش 
3 ، 6- فاطمه عبدالهی کرچگانی به ش.ش 11، اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور یک مرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف سه ماه به دادگاه تقدیم دارد والا 

گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان///
آگهی حصر وراثت 

آقای محمدرضا عبدالهی کرچگانی دارای شناسنامه شماره 116 به شرح داخواست 
به کلاسه 95 - 4873 ح 10 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان فاطمه عبدالهی کرچگانی به شناسنامه 11 در تاریخ 86/6/01 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : 2 
پسر و سه دختر، 1- محمدرضا عبدالهی کرچگانی به ش.ش 116 ، 2- عباس عبدالهی 
کرچگانی به ش.ش 8 ، 3- عزت عبدالهی کرچگانی به ش.ش 4، 4- عصمت عبدالهی 
کرچگانی به ش.ش 1 ، 5- سکینه عبدالهی کرچگانی به ش.ش 3 ، 6- فاطمه 
عبدالهی کرچگانی به ش.ش 11، اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
یک مرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد 

از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف سه ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد 
شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان ///

آگهی اجرائیه
شماره اجرائیه: 9510426836700149، شماره پرونده: 9509986836700011، 
شماره بایگانی شعبه: 950013، به موجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره 
9510096836701630 و شماره دادنامه مربوطه 9509976836700876، واگذاری 
حضانت فرزند مشترک به مادر )محکوم له: عزت جمشیدی فرزند محمدحسین به 
نشانی اصفهان - فلکه مطهری - اول خانه اصفهان کوچه گلستان کوچه نسترن 3 
سمت راست منزل چهارم طبقه چهارم( پرداخت حق الاجرا به مبلغ سیصد هزار ریال 
در حق صندوق دولت )رای صادره غیابی است و رعایت تبصره 2 ماده 306 الزامی 
می باشد.( محکوم علیه )مجید علی پور شیوایی فرزند منوچهر  به نشانی اصفهان، 
سه راه ملک شهر، شهرک ولیعصر کوچه خسروی بعد از مدرسه شهید رضا کرمی 
بین بن بست شمشاد و کوچه هفتم سمت راست منزل دوم درب قهوه ای همراه 
09134129906 - مجهول المکان، محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه: 
1- ظرف ده روز مفاد آنرا بموقع اجرا گذارد )ماده 34 قانون اجراي احکام مدني( 
2- ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا 
محکوم به از آن میسر باشد چنانچه خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف 
سي روز کلیه اموال خود را شامل تعداد یا مقدار و قیمت همه اموال منقول و غیرمنقول 
به طور مشروح مشتمل بر میزان وجوه نقدي که به هر عنوان نزد بانکها و موسسات 
مالي و اعتباري ایراني یا خارجي دارد به همراه مشخصات دقیق حسابهاي مذکور و 
کلیه اموالي که او به هر نحو نزد اشخاص ثالث دارد و کلیه مطالبات او از اشخاص ثالث 
و نیز فهرست نقل و انتقالات و هرنوع تغییر دیگر در اموال مذکور از زمان یک سال 
قبل از طرح دعواي اعسار به ضمیمه دادخواست اعسار به مقام قضائي ارائه نماید والا 
به درخواست محکوم له بازداشت مي شود )مواد 8و3 قانون نحوه اجراي محکومیت 
مالي 1394( 4- خودداري محکوم علیه از اعلام کامل صورت اموال به منظور فرار 
از اجراي حکم حبس تعزیري درجه هفت را در پي دارد )ماده 34 قانون اجراي احکام 
مدني و ماده 20 ق.م.ا و ماده 16 قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 1394( 5- انتقال 
مال به دیگري به هر نحو با انگیزه فرار از اداي دین به نحوي که باقیمانده اموال براي 
پرداخت دیون کافي نباشد موجب مجازات تعزیري درجه شش یا جزاي نقدي معادل 
نصف محکوم به یا هر دو مجازات مي شود. )ماده 21 قانون نحوه اجراي محکومیت 
مالي 1394(  6-  چنانچه صورت اموال پس از مهلت سي روز ارائه شود آزادي محکوم 
علیه از زندان منوط به موافقت محکوم له یا تودیع وثیقه یا معرفي کفیل توسط محکوم 
علیه خواهد بود )تبصره 1 ماده 3 قانون نحوه اجراي محکومیت مالي 1394(- مدیر 

دفتر دادگاه حقوقی شعبه 7 دادگاه خانواده شهرستان اصفهان ///
آگهی 

کلاسه پرونده: 235/95، شماره دادنامه 803 - 95/9/13، مرجع رسیدگی: شعبه 
هجدهم شورای حل اختلاف اصفهان، خواهان: آقای علی غلامی به نشانی اصفهان 
- اتوبان چمران - حد فاصل خ فروردین و پل لاله صافکاری برادران ، خوانده: 1- آقای 
مجید کرنوکر 2- آقای حمیدرضا کرنوکر به نشانی هر دو مجهول المکان، خواسته: 
مطالبه وجه چک، گردشگار: با عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه مشورتی اعضای 
محترم شورا ضمن اعلام ختم رسیدگی با استعانت از خداوند متعال به شرح آتی مبادرت 
به صدور را می نماید: در خصوص دادخواست آقای علی غلامی به طرفیت آقای مجید 
کرنوکر 2- آقای حمیدرضا کرنوکر به خواسته مطالبه مبلغ یکصد و پنجاه میلیون 
ریال 150/000/000 ریال وجه یک فقره چک به شماره 400724-95/3/3 عهده 
بانک موسسه مالی و اعتبار کوثر به انضمام خسارات دادرسی و تاخیر تادیه با توجه 
به دادخواست تقدیمی و ملاحظه اصول مستندات دعوی و اینکه خواندگان با ابلاغ 
قانونی وقت و انتظار کافی در جلسه شورا حاضر نشده و در قبال دعوی و مستندات 
ابرازی خواهان ایراد و تکذیبی به عمل نیاورده و مستندات ابرازی نیز حکایت از اشتغال  
ذمه ی خواندگان به خواهان را حکایت می کند. علی هذا ضمن ثابت دانستن دعوی به 
استناد مواد 198 ، 519، 522 قانون آیین دادرسی مدنی و مواد 315 ، 310 ، 309 ، 307 
، 249 قانون تجارت حکم به محکومیت خواندگان به طور تضامنی به پرداخت مبلغ 
150/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و پرداخت 2/385/000 ریال به عنوان 
خسارت دادرسی به پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ سر رسیدگ چک 95/3/3 
لغایت زمان وصول و ایصال آن طبق نرخ شاخص بانک مرکزی در حق خواهان صادر 
و اعلام می گردد. رای صادره غیابی و ظرف 20 روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این 
شعبه خواهد بود. و پس از مهلت واخواهی ظرف بیست روز قابل تجدید نظر خواهی در 
محاکم عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه هجدهم شورای حل اختلاف 

اصفهان - شماره م/الف: 27894///
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آگهی ابلاغ وقت رسیدگی 
شماره : 950785 ح 7 ، نظر به اینکه خواهان حامد عباسی دادخواستی به خواسته 
تقاضای صدور حکم به محکومیت خواندگان به مبلغ 2/524/750/000 ریال بابت 
صدور 5 فقره چک و غیره به طرفیت سارا ایمانی وچینی به دادگستری کاشان تقدیم 
که پس از ارجاع به شعبه هفتم دادگاه حقوقی به کلاسه 950785 ثبت و برای روز 
95/11/9 ساعت 12/15 صبح وقت رسیدگی تعیین گردیده از آنجا که خوانده فوق 
الذکر مجهول المکان بوده لذا به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاه های 
عمومی و انقلاب در امور مدنی مراتب به نامبردگان ابلاغ می گردد که در وقت مقرر 
در جلسه دادگاه حاضر شوند ضمناً نامبردگان می توانند تا قبل از جلسه رسیدگی جهت 
دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم آن به دفتر دادگاه مراجعه نمایند. انتشار این 
آگهی به منزله ابلاغ محسوب شده در صورت عدم حضور شورا تصمیم مقتضی اتخاذ 

خواهد کرد. مدیر دفتر شعبه هفتم دادگاه عمومی حقوقی کاشان 
آگهی اجراییه

کلاسه پرونده: 9301227 ح 2، بموجب دادنامه حضوری/ غیابی شماره 93-1750 
93 دادگاه شاهین شهر شعبه دوم حقوقی که قطعیت یافته است  مورخ 11/7/
محکوم علیه 1- اسماعیل بهداروند فرزند آقاسی 2- احمد بوستانی به نشانی 
1- مسجدسلیمان نفتک خ 7 روبروی بنیاد شهید 2- شاهین شهر عطار ف 7 غربی 
پ 51 شمالی،  محکوم است به پرداخت مبلغ 96/000/000 ریال بابت اصل خواسته 
و پرداخت خسارت تاخیر تادیه از تاریخ چک ها تا زمان وصول به نحو تضامنی و 
محکوم علیه ردیف 2 محکوم است به پرداخت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل 
برابر تعرفه در حق محکوم له عبدالحسین ابدال محمودآبادی فرزند هاشم با وکالت 
آقای رسول حق شناس به نشانی شاهین شهر چهارراه عطار خ شریعتی، ضمنا 
پرداخت هزینه های مربوط به اجرا بر عهده محکوم علیه می باشد.  محکوم علیه 
مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه به استناد ماده 34 قانون اجراي احکام مدني بشرح 
ذیل اقدام نماید: 1- ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا گذارد. 2- یا ترتیبي براي 
پرداخت محکوم به بدهد. 3- یا مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از 
آن میسر باشد و در صورتیکه خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت 
مذبور صورت جامع دارائي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا 
اعلام نماید هرگه ظرف سه سال بعد از انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که محکوم 
علیه قادر به اجراي حکم و پرداخت محکوم به بوده لیکن براي فرار در پرداخت  از 
آن اموال خود را معرفي نکرده یا صورت خلاف واقع از دارائي خود داده به نحوي که 
تمام یا قسمتي از مفاد اجرائیه متعسر گردیده باشد به حبس  جنحه اي از شصت و 
یک روز تا شش ماه محکوم خواهد شد. تبصره: شخص ثالث نیز مي تواند به جاي 
محکوم علیه براي استیفاي محکوم یا مالي معرفي کند. علاوه بر موارد بالا به 
موادي از قانون اجراي احکام مدني و قانون آئین دادرسي مدني مصوب 79/1/21 و 
قانون نحوه اجراي محکومیتهاي مالي مصوب 1377/8/10 که ظهر برگه اجرائیه 
درج گردیده است توجه نموده و به آن عمل نمایید. دادرس دادگاه عمومی جزایی 

شاهین شهر و میمه
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و ضمایم به حسین سلیمانی

آقای غلام رضا شاه رجبیان، آقای حسین سلیمانی به وکالت رسول حق شناس 
دادخواستی به خواسته مطالبه به طرفیت شما در شورای حل اختلاف شاهین شهر 
تقدیم که به کلاسه 591/95 ش 4 ح ثبت و برای مورخ 95/10/18 ساعت 4/45 
عصر تعیین وقت گردیده است، با توجه به مجهول المکان بودن خوانده و به درخواست 
خواهان و به دستور شورا به تجویز ماده 73  قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک 
نوبت آگهی در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار درج  و به شما ابلاغ می گردد جهت 
دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم به دفتر شعبه چهارم حقوقی شورای حل 
اختلاف شاهین شهر مراجعه و در تاریخ مذکور جهت رسیدگی در این شورا حاضر 
شوید و الا وفق مقررات اقدام خواهد شد. مسئول دفتر شعبه چهارم حقوقی شورای 

حل اختلاف شاهین شهر
آگهی احضار متهم سجاد خسروی فرزند فرهاد

شماره نامه: 9510113641901009 شماره پرونده: 9509983641900939 شماره 
بایگانی شعبه: 95105 به این وسیله به جنابعالی ابلاغ می گردد گزارش مامورین 
علیه شما دایر بر نگهداری مشروبات الکلی داخلی مطرح نموده که پس از ارجاع در 
شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب لنجان به کلاسه 951050 ثبت وتحت 
رسیدگی است بنا به اعلام و درخواست شاکی به لحاظ مجهول المکان بودن شما با 
استناد ماده 115 قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا جهت رسیدگی 
به اتهام و دفاع ظرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در این شعبه حاضر شوید 
ضمن اعلام آدرس جدید خود از موضوع شکایت بطور کامل مطلع شده درصورت 
عدم حضور به موقع اقدام قانونی به عمل خواهد آمد. دادیار شعبه سوم دادسرای 

عمومی و انقلاب لنجان
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان حسین منتظری دادخواستی به خواسته الزام خوانده به طرفیت خوانده فرهاد 

اردستانی زاده به شورای حل اختلاف شعبه 12 شهرستان نجف آباد تسلیم نموده 
که پس از ارجاع به شماره 135/95 ثبت گردیده و وقت دادرسی به تاریخ 95/10/20 
ساعت 3/20 عصر تعیین گردیده. علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس 
و نشانی معینی نمی اشد به تقاضای خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آیین 
دادرسی مدنی مراتب یک بار در یکی از روزنامه های رسمی کثیرالانتشار محلی 
آگهی می شود و به خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت یک ماه 
به دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم اقدام 
نماید و در جلسه دادرسی تعیین شده حضور یابد. بدیهی است در صورت عدم حضور 
شورا به خوانده رسیدگی نموده و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد نمود. چنانچه نیاز به 
انتشار مجدد آگهی باشد فقط یک نوبت درج خواهد شد. شعبه 12 حقوقی شورای 

حل اختلاف نجف آباد
آگهی

آمار: 1136-95/8/29 مرجع رسیدگی: شعبه دوازدهم شورای حل اختلاف نجف 
آباد، خواهان: رسول صالحی نجف آبادی به نشانی نجف آباد خ مولوی شمالی کوچه 
پور رحیم شرقی پلاک 24 کدپستی 8514849544، وکیل خواهان: علیرضا پاینده 
به نشانی نجف آباد خ شیخ بهایی جنوبی مقابل کوچه شماره 30، خوانده: محمدرضا 
قلیچیان به نشانی مجهول المکان، موضوع: مطالبه وجه یک فقره چک به شماره 
های 202427 به مبلغ 140/000/000 ریال، گردشکار: خواهان دادخواستی به 
خواسته فوق به طرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شورا و ثبت 
به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت مقرر جلسه شورا به تصدی امضا 
کنندگان زیر تشکیل و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح 
زیر مبادرت به صدور رای می نماید. رای شورا: در خصوص دعوای آقای رسول 
صالحی نجف آبادی به طرفیت آقای محمدرضا قلیچیان به خواسته مطالبه تقدیمی 
از سوی خواهان و گواهی عدم پرداخت از بانک محال علیه که دلالت بر استقرار دین 
به میزان خواسته در عهده خوانده داشته و بقای اصول مستندات مذکور در ید خواهان 
که دلالت بر بقای دین و اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه را دارد 
لذا چون خوانده دفاعی در قبال دعوای مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر برائت ذمه 
خود اقامه ننموده است. مستندا به مواد 198 و 502 و 515 و 519 و 522  قانون آیین 
دادرسی مدنی و مواد 310 و 313 و 314 قانون تجارت دعوای مطروحه را وارد و ثابت 
دانسته و حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 140/000/000 ریال بابت اصل 
خواسته و پرداخت مبلغ 2/385/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی و ابطال تمبر از 
باب تسبیب و نیز پرداخت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارات تاخیر تادیه از تاریخ 
سررسید 95/5/30 لغایت اجرای حکم که توسط اجرای احکام محاسبه و وصول می 
گردد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. رای صادره غیابی و ظرف مدت بیست 
روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شورا و پس از انقضاء مهلت مذکور ظرف 
همین مدت قابل تجدیدنظرخواهی نزد محاکم عمومی حقوقی دادگستری نجف آباد 

می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد شعبه 12
آگهی حصر وراثت

خانم احترام براتی نژاد به شناسنامه شماره 4144 به شرح دادخواست به کلاسه 
95-1055 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که شادروان صدراله صباحی زاده به شناسنامه 3  در تاریخ 95/8/17 اقامتگاه دائمی 
خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- احترام براتی 
نژاد فرزند علی به ش ش 4141 همسر متوفی 2- محترم صباحی فرزند صدراله 
ش ش 118، 3- یداله صباحی فرزند صدراله ش ش 327، 4- محمدرضا صباحی 
یزدلانی فرزند صدراله ش ش 239، 5- مرتضی صباحی فرزند صدراله ش ش 423، 
6- محبوبه صباحی فرزند صدراله ش ش 572، 7- مصطفی صباحی فرزند صدراله 
ش ش 448، 8- زهرا صباحی فرزند صدراله ش ش 72 همگی فرزندان متوفی و 
لاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. قاضی شعبه ششم 

شورای حل اختلاف کاشان شماره م/الف 1540
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به جمشید آقا محمدی

شماره درخواست: 9510463641000014 شماره پرونده: 9309983641801065 
شماره بایگانی شعبه: 941264 حسب محتویات پرونده کلاسه 941264 ک 102 
آقای جمشید آقا محمدی فرزند ملک محمد متهم به بزه ترک انفاق با توجه به 
مجهول المکان بودن نامبرده و با استناد ماده 115 قانون آیین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت آگهی و از نامبرده دعوت می شود 
در جلسه مورخ 95/12/22 ساعت 11:00 صبح در شعبه 102 دادگاه کیفری 2 زرین 
شهر جهت دفاع از خود و رسیدگی حاضر شوند در صورت عدم حضور دادگاه غیابا 
رسیدگی و مبادرت به صدور رای می نماید. رئیس شعبه 102 دادگاه کیفری 2 لنجان

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
نظر به اینکه  خواهان حامد عباسی دادخواستی به خواسته 3 فقره چک به مبلغ 
7 ریال به طرفیت امیر مرزبانی به مجتمع شوراهای حل اختلاف  /560 /000

کاشان تقدیم که پس از ارجاع به شعبه سوم حقوقی شورای حل اختلاف به کلاسه 
680/95 ثبت و برای تاریخ 95/10/18 ساعت 16:00 وقت رسیدگی تعیین گردیده 
از آنجا که خوانده فوق الذکر مجهول المکان بودن لذا به تجویز ماده 73 قانون 
آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی مراتب به نامبرده ابلاغ 
می گردد که در وقت مقرر در جلسه دادرسی حاضر شوند ضمنا نامبرده می تواند تا 
قبل از جلسه رسیدگی جهت دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضمائم آن به دفتر 
شورا مراجعه نمایند. انتشار این آگهی به منزله ابلاغ محسوب شده در صورت عدم 
حضور شورا تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود. مسئول دفتر شعبه سوم شورای حل 

اختلاف کاشان
آگهی حصر وراثت

آقای محمد دژکامه به شناسنامه شماره 5127 به شرح دادخواست به کلاسه 373-95 
از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان فرج 
اله دژکامه به شناسنامه 3060  در تاریخ 94/1/16 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- محمد دژکامه ش ش 5172 
فرزند متوفی 2- ابوالفضل دژکامه ش ش 123 فرزند متوفی 3- مهدی دژکامه ش 
ش 460 فرزند متوفی 4- حسین دژکامه ش ش 830 فرزند متوفی 5- امیر دژکامه 
ش ش 1270101935 فرزند متوفی 6- رضا دژکامه ش ش 5650017409 فرزند 
متوفی 7- فاطمه دژکامه ش ش 3481 فرزند متوفی 8- کبری دژکامه ش ش 88 
فرزند متوفی 9- بتول دژکامه ش ش 4087 فرزند متوفی 10- زهرا دژکامه ش ش 
58 فرزند متوفی 11- حیات ناظمی هرندی ش ش 71 همسر متوفی و بجز نامبردگان 
ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. قاضی 

شورای حل اختلاف بخش جلگه
آگهی

شماره ابلاغنامه: 9510103731003844 شماره پرونده: 9509983733100550 
شماره بایگانی شعبه: 951245 در پرونده کلاسه 951245 شعبه 101 محاکم جزایی 
نجف آباد آقای جلال رضایی فرزند محمد متهم است به خیانت در امانت نظر به 
اینکه متهم در آدرس اعلامی شناخته نشده است لذا وفق ماده 115 و 180 قانون آیین 
دادرسی کیفری به متهم ابلاغ می گردد در جلسه مورخه 1395/10/18 ساعت 9:30 
صبح در شعبه 101 محاکم جزایی نجف آباد حاضر شود عدم حضور مانع اتخاذ تصمیم 

قانونی نمی باشد. مدیر دفترشعبه 101 دادگاه کیفری 2 نجف آباد 
آگهی احضار متهم

شماره ابلاغیه: 9510103640904593 شماره پرونده: 9509983641800284 
شماره بایگانی شعبه: 951290 دادگاه عمومی و انقلاب شهرستان لنجان )زرین 
شهر( در پرونده کلاسه 9509983641800284 برای حمید اسماعیلی به اتهام 
سرقت گوشی تلفن همراه و اجناس داخل خودرو )برنج و گوشت( به قیمت تقریبی 
یک میلیون و دویست هزار تومان وسرقت شش کیلوگرم طلای هجده عیار ساخته 
تقاضای کیفر نموده که رسیدگی به موضوع به این شعبه ارجاع و وقت رسیدگی 
برای مورخه 1395/10/13 ساعت 11:00 تعیین گردیده است. با عنایت به مجهول 
المکان بودن و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد 115 و 180  قانون 
آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت منتشر تا 
متهم جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد. بدیهی است در 
صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد. رئیس دادگاه 

شعبه 101 دادگاه کیفری دو شهر لنجان )101 جزایی سابق(
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9509973640101096 شماره پرونده: 9509982641900276 
شماره بایگانی شعبه: 950339 شاکی: آقای مزعل محمودی برام فرزند ابراهیم به 
نشانی فولادشهر سبلان - سبلان 8، متهم: آقای محمد سراجی فرزند مزعلی به 
نشانی فولادشهر بلوار مدرس سبلان 8، اتهام: استعمال مواد مخدر، گردشکار: دادگاه 
با عنایت به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح ذیل مبادرت به صدور 
رای می نماید. رای دادگاه: در خصوص اتهام آقای محمد سراجی بابا احمدی فرزند 
مزعل دایر بر استعمال هروئین و شیشه موضوع اعلام جرم آقای مزعل محمودی 
برام فرزند ابراهیم با عنایت به شرح اعلام جرم واصله، صورتجلسات تنظیمی، نحوه 
دستگیری متهم، نظریه آزمایشگاه تست مواد مخدر که مثبت می باشد و اظهارات 
و دفاعیات متهم نزد دادسرا و عدم حضور در دادگاه که قرینه ای بر ارتکاب جرم 
است و کیفرخواست صادره بزهکاری وی را محرز و مسلم دانسته و مستندا به بند 
2 ماده 19 قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر متهم را به پنجاه ضربه شلاق 
تعزیری و دو میلیون ریال جزای نقدی در حق صندوق دولت محکوم می نماید. رای 
صادره غیابی است و ظرف مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ واقعی قابل واخواهی در 
همین شعبه است و با انقضاء مهلت واخواهی ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل 
تجدیدنظرخواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان می باشد. دادرس 

دادگاه انقلاب لنجان

آگهی صورتجلسه
شعبه اول اجرای احکام شورای حل اختلاف اصفهان در خصوص پرونده 2369/95 
ش ج یک له خانم مهناز ابدام جرنقانی و علیه آقای احمد افسوس به آدرس اصفهان 
خ حکیم نظامی خ نظر غربی کوی قنیان کوی اصغر نجفی بن بست 2پ 83 بابت 
محکوم به و هزینه های اجرایی به مبلغ 141/512/700 ریال اموال توقیفی محکوم 
علیه به شرح یک دستگاه سواری پراید 111 شماره انتظامی 315 ی 63 ایران 13  به 
رنگ مشکی روغنی مدل سال 1389 شماره شاسی S5430089039276 به شماره 
موتور 3871081 می باشد که سواری مذکور دارای موتور گیربکس، دیفرانسیل نسبتا 
هر یک و بدنه دارای خشهای محیطی لاستیکها حدود 40 درصد عاج دارد و شیشه ها 
و داشبورد سالم، دارای سیستم صوتی فابریک می باشد تودوزی فرسوده است توقف 
طولانی است در پارکینگ دارد که بعلت شارژ بودن باطری قابل روشن شدن نبوده 
بیمه نامه شخص ثالث رویت نشده که با عنایت به توصیف وضعیت خودرو و رکود 
حاکم بر بازار فعلی اتومبیل در حال حاضر مبلغ 115/000/000 ریال بعنوان قیمت 
پایه اعلام می گردد که مورد اعتراض هیچیک از طرفین واقع نگردیده است در نظر 
دارد جلسه مزایده ای مورخ 95/10/7 در ساعت 11 تا 12 صبح در محل اجرای احکام 
شورای حل اختلاف اصفهان واقع در خیابان آتشگاه روبروی پمپ بنزین مجتمع 
شماره 2 شورای حل اختلاف طبقه دوم برگزار نماید. طالبین شرکت در جلسه مزایده 
می توانند با واریز ده درصد قیمت پایه به شماره حساب 2171350205001 بانک 
ملی و ارائه فیش آن به این اجرا از اموال بازدید نماید پیشنهاد دهنده بالاترین قیمت 
برنده مزایده خواهد بود. مدیر اجرای احکام شورای حل اختلاف اصفهان  شماره 

م/الف 27741///
آگهی

کلاسه پرونده: 475/95 شماره دادنامه: 579-95/8/16 خواهان: حامد خندان فر به 
نشانی اصفهان خ امام خ امیرکبیر خ هزار دستان فروشگاه دنیای الکترومو خواندگان: 
1- محمد رستمی الخورشید به نشانی مجهول المکان 2- محسن شفیعی به نشانی 
خ امام خمینی خ مشیرالدوله بعد از چهارراه دوم گاراژ ایران ترانزیت سازی  شورا با 
عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه مشورتی اعضا شورا ختم رسیدگی را اعلام 
و به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید. رای شورای حل اختلاف: در خصوص 
دعوی آقای حامد خندان فر به طرفیت 1- محمد رستمی الخورشید 2- محسن 
17 ریال وجه چک های به شماره  /000 شفیعی به خواسته مطالبه مبلغ 000/
22503986 و 22503987 به عهده بانک پست بانک به انضمام مطلق خسارات 
قانونی با توجه به دادخواست تقدیمی تصویر مصدق چک و گواهی عدم پرداخت 
توسط بانک محال علیه که ظهور در اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه 
وجه آن دارد و اینکه خوانده علی رغم ابلاغ قانونی در جلسه رسیدگی حضور نداشته و 
هیچگونه لایحه و دفاعیات مستند و محکمه پسندی در مقام دفاع نسبت به دعوی 
خواهان از خود ابراز و ارایه ننموده است لذا دعوی خواهان علیه خوانده ثابت به نظر 
می رسد که به استناد مواد 310 و 313  قانون تجارت و 198 و 515 و 519 و 522 
قانون آیین دادرسی مدنی حکم به محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ 
17/000/000 ریال بابت اصل خواسته و 1/430/000 ریال بابت هزینه دادرسی و 
حق الوکاله وکیل طبق تعرفه قانونی و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید چک 
موصوف 94/12/5-95/1/20 تا تاریخ اجرای حکم در حق خواهان صادر و اعلام 
می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در 
این شعبه و پس از اتمام مهلت واخواهی ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم 
 عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه 16 شورای حل اختلاف اصفهان  

شماره م/الف 27738///
آگهی

کلاسه پرونده: 95-447 شماره دادنامه: 1269-95/7/29 مرجع رسیدگی: شعبه 
32 شورای حل اختلاف اصفهان، خواهان: شرکت بیمه رازی به نشانی تهران خ 
گاندی جنوبی خ سیزدهم پلاک 14، وکیل: نجمه شانه به نشانی اصفهان خ نشاط، 
حدفاصل چهارراه نقاشی، هشت بهشت، مجتمع تجاری اداری نقش جهان طبقه دوم 
واحد  6، خوانده: ادیب ساکی به نشانی مجهول المکان، خواسته: مطالبه، گردشکار: 
پس از ارجاع پرونده به این شعبه و ثبت آن به کلاسه فوق و طی تشریفات قانونی و 
اخذ نظریه مشورتی اعضا قاضی شورا ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت 
به صدور رای می نماید. رای قاضی شورا: در خصوص دعوی شرکت بیمه رازی با 
مدیریت آقای یونس مظلومی با وکالت خانم نجمه شانه بطرفیت آقای ادیب ساکی 
بخواسته مطالبه مبلغ 124/315/677 ریال موضوع بازیافت خسارت از محل بیمه 
نامه شماره 3222007/93/000209 به انضمام کلیه خسارات دادرسی و خسارت 
تاخیر تادیه از تاریخ تقدیم دادخواست تا روز اجرای حکم وکیل خواهان اظهار می 
دارد خوانده طبق کروکی تنظیمی مقصر صد درصد قلمداد گردیده که از محل بیمه 
نامه خسارت طرف مقابل پرداخت گردیده و تقاضای محکومیت خوانده به پرداخت 
این مبلغ را دارد. شورا با توجه به محتویات و اوراق پرونده و کروکی ترسیمی و مفاصا 
حساب خسارت که توسط شرکت بیمه )خواهان( به زیان دیده پرداخت شده است 
دعوی خواهان را وارد و ثابت دانسته و مستندا به مواد 198، 515، 519 و 522 قانون 

آیین دادرسی مدنی و مواد 6 قانون اصلاح قانون بیمه اجباری و 30 قانون بیمه که 
عنوان می دارد شرکت بیمه می تواند پس از پرداخت خسارت به زیاندیده به شخصی 
که موجب خسارت شده است مراجعه نماید حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت 
مبلغ 124/315/677 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 2/010/770 ریال بابت هزینه 
دادرسی در حق خواهان صادر و اعلام می گردد. رای صادره غیابی ظرف بیست روز 
پس از ابلاغ قابل واخواهی و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در 
محاکم عمومی حقوقی اصفهان می باشد و لیکن در خصوص مطالبه خسارت تاخیر 
تادیه با توجه به اینکه این دعوی دارای ارکانی است که یکی از آن ارکان عبارت 
است از تغییر فاحش شاخص سالانه از تاریخ سررسید دین که با توجه به تاریخ 
پرداخت مبلغ مورد مطالبه به ذینفع مورخ 1394/3/24 این رکن احراز می گردد فلذا  
دعوی ارائه خصوصی نمودن به صحت تشخیص داده نشده مستندا به مواد 197 و 
522 قانون آیین دادرسی مدنی حکم بر بی حقی خواهان صادر و اعلام می گردد. 
رای صادره حضوری و ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم عمومی حقوقی 
اصفهان می باشد. دفتر شعبه 32 شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان شماره 

م/الف 27762///
آگهی

کلاسه پرونده:  882/95 شماره دادنامه: 1291-95/7/29  مرجع رسیدگی: شعبه 45 
شورای حل اختلاف اصفهان خواهان: فرید یگانه به نشانی اصفهان خیابان طالقانی بازار 
طالقانی طبقه زیرین پلاک 68 فروشگاه خیام خوانده: سید فرشید بهبهانی موسوی 
به نشانی مجهول المکان خواسته: مطالبه مبلغ 14/000/000 ریال به انضمام هزینه 
دادرسی و تاخیر تادیه، با عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه مشورتی اعضا شورا 
ختم رسیدگی را اعلام و به شرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید. رای قاضی شورا: 
در خصوص دعوی آقای فرید یگانه به طرفیت آقای سید فرشید بهبهانی موسوی به 
خواسته مطالبه مبلغ 14/000/000 ریال وجه یک فقره چک به شماره 1043/283143 
به عهده بانک پاسارگاد به انضمام مطلق خسارت قانونی با توجه به محتویات پرونده و 
بقای اصول مستندات در ید خواهان و صدور گواهی های عدم پرداخت توسط بانک 
محال علیه که ظهور در اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه آن دارد 
و این که خوانده علی رغم قانونی در جلسه حضور نداشته و هیچگونه لایحه و دفاعیات 
مستند و محکمه پسندی در مقام اعتراض نسبت به دعوی خواهان از خود ابراز و ارایه 
ننموده لذا دعوی خواهان علیه خوانده ثابت به نظر می رسد که مستندا به مواد 313 و 314 
قانون تجارت و 198، 515، 519 و 522 قانون آد.م خکم بر محکومیت خوانده به پرداخت 
مبلغ 14/000/000 ریال بابت اصل خواسته و 1/305/000 ریال بابت هزینه دادرسی 
و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید چک های موصوف 95/3/5 تا تاریخ اجرای 
حکم در حق خواهان صادر و اعلام می نماید. رای صادره غیابی و ظرف 20 روز پس از 
ابلاغ قابل واخواهی در همین مرجع و ظرف 20 روز پس از آن قابل اعتراض در محاکم 
محترم عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه 45 شورای حل اختلاف اصفهان  

شماره م/الف 27758///
آگهی

کلاسه پرونده: 941224 شماره دادنامه: 9509976796301548-95/8/11 مرجع 
رسیدگی: شعبه 33 شورای حل اختلاف اصفهان، خواهان: محمدصادق فتحی به 
نشانی اصفهان خیابان امام خمینی خیابان شریف شرقی خیابان سعدی جنب طباخی 
سعید صنایع چوبی آرا. خوانده: حمیدرضا نجفیان به نشانی مجهول المکان، خواسته: 
مطالبه مبلغ 34/000/000 ریال وجه چک و حواله به انضمام کلیه خسارات قانونی و 
خسارت تاخیر تادیه. گردشکار: پس از ارجاع پرونده به این شعبه و ثبت آن به کلاسه 
فوق و طی تشریفات قانونی و اخذ نظریه مشورتی اعضا قاضی شورا ختم رسیدگی را 
اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید. رای قاضی شورا: در خصوص 
دعوی آقای محمد صادق فتحی به طرفیت آقای حمیدرضا نجفیان به خواسته مطالبه 
مبلغ 34/000/000 ریال وجه سه فقره چک به شماره های 494128-94/7/30 و 
494129-94/8/30 و 494130-94/9/30 به عهده بانک ملی و یک فقره حواله به 
شماره 342298 به عهده صندوق پس انداز و قرض الحسنه الزهرا )س( به انضمام 
مطلق خسارات قانونی و خسارت تاخیر تادیه. با عنایت به محتویات پرونده اصول بقای 
مستندات در ید خواهان و گواهی عدم پرداخت از سوی بانک محال علیه و موسسه 
مذکور و اینکه خواهان در جلسه حضور نیافته و لیکن لایحه ای تقدیم نموده ضمیمه 
پرونده می باشد و اینکه خوانده علی رغم ابلاغ قانونی در جلسه حضورنیافته و لایحه 
ای ارائه ننموده لذا شورا با استناد به مواد 310 و 313 قانون تجارت و مواد 198 و 519 و 
522 قانون آیین دادرسی مدنی حکم به محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 34/00/000 
ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 420/000 ریال بابت هزینه دادرسی و مبلغ 120/000 
ریال بابت هزینه نشر آگهی و خسارت تاخیر تادیه که در خصوص چکها از تاریخ سررسید 
94/7/30 . 94/8/30 و 94/9/30 و در خصوص حواله از تاریخ تقدیم دادخواست 
94/10/17 لغایت زمان اجرای حکم طبق شاخص بانک مرکزی در حق خواهان صادر 
و اعلام می نماید. رای صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی 
 در این شعبه می باشد. قاضی شورای حل اختلاف شعبه 33 حوزه قضایی اصفهان  

شماره م/الف 27756///

سه شنبه 16 آذر 1395  
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